
Анализ анкетирования родителей  

«Удовлетворенность качеством дошкольного образования» 

 

Период анкетирования: по итогам работы 2022 год 

 

В анкетировании приняли участие родители групп: 

-«Солнышко» 11 чел. ( более 50%) 

-«Вишенка» 21 чел. (более 50% ) 

-«Ромашка» 24 чел. ( более 50%)  

-«Подрастай-ка» 19 чел. ( более 50%)  

-«Колокольчик» 15 чел. ( более 50%) 

-«Пчелка» 21 чел. ( более 50%) 

 

Общее количество опрошенных родителей : 111 чел ( более 50%) достаточно для 

получения объективной информации.  

Все группы обеспечили участие необходимого количества родителей в 

проведении опроса ( более 50%). 

 

Общие показатели: 

Вопрос Удовлетворенность 

Моему ребенку нравится ходить в детский сад 96,4% 

Работа воспитателей и сотрудников  достаточна, 

чтобы мой ребенок хорошо развивался и был 

благополучен в детском саду 

99,1% 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

100% 

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

100% 

Меня устраивает общая организация 

образовательной деятельности в детском саду ( 

занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, 

выставки, конкурсы, праздники, совместные 

мероприятия и пр) 

100% 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском 

саду 

95,9% 

Меня устраивает управление детским садом 99,1% 

Меня устраивает материально-техническое 

обеспечение детского сада 

87,6% 

Меня устраивает питание в детском саду 86% 

 

Общий показатель удовлетворенности: 96% 

 

Вывод: Общие показатели удовлетворенности ( более 85%) подтверждают 

высокую удовлетворенность родителей качеством образования в ДОУ. 



Следует отметить, что все показатели , кроме первого имеют положительную 

динамику в сравнении с результатами предыдущего анкетирования ( май 

2022 г.) 

Наиболее низкие результаты, приближающиеся к критичным, получены по 

критериям: материально-техническое обеспечение и организация питания.  

 

Группа «Солнышко» (Тюрина СН, Смирнова ОБ) 

Вопрос Удовлетворенность 

Моему ребенку нравится ходить в детский сад 100% 

Работа воспитателей и сотрудников  достаточна, 

чтобы мой ребенок хорошо развивался и был 

благополучен в детском саду 

100% 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

100% 

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

100% 

Меня устраивает общая организация 

образовательной деятельности в детском саду ( 

занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, 

выставки, конкурсы, праздники, совместные 

мероприятия и пр) 

100% 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском 

саду 

100% 

Меня устраивает управление детским садом 100% 

Меня устраивает материально-техническое 

обеспечение детского сада 

100% 

Меня устраивает питание в детском саду 100% 

Общий показатель удовлетворенности: 100% 

Вывод: Общие показатели удовлетворенности ( более 85%) подтверждают 

высокую удовлетворенность родителей качеством образования в группе. 

 

 

 

Группа «Вишенка» (Мариничева ОВ, Соловьева ЕА)) 

Вопрос Удовлетворенность 

Моему ребенку нравится ходить в детский сад 100% 

Работа воспитателей и сотрудников  достаточна, 

чтобы мой ребенок хорошо развивался и был 

благополучен в детском саду 

100% 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

100% 

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

100% 



Меня устраивает общая организация 

образовательной деятельности в детском саду ( 

занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, 

выставки, конкурсы, праздники, совместные 

мероприятия и пр) 

100% 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском 

саду 

95,2% 

Меня устраивает управление детским садом 100% 

Меня устраивает материально-техническое 

обеспечение детского сада 

95,2% 

Меня устраивает питание в детском саду 95,2% 

Общий показатель удовлетворенности: 98,4% 

Вывод: Общие показатели удовлетворенности ( более 85%) подтверждают 

высокую удовлетворенность родителей качеством образования в группе. 

 

 

 

Группа «Ромашка» (Котельникова НВ, Михалева МА) 

Вопрос Удовлетворенность 

Моему ребенку нравится ходить в детский сад 100% 

Работа воспитателей и сотрудников  достаточна, 

чтобы мой ребенок хорошо развивался и был 

благополучен в детском саду 

100% 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

100% 

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

100% 

Меня устраивает общая организация 

образовательной деятельности в детском саду ( 

занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, 

выставки, конкурсы, праздники, совместные 

мероприятия и пр) 

100% 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском 

саду 

91,7% 

Меня устраивает управление детским садом 100% 

Меня устраивает материально-техническое 

обеспечение детского сада 

66,7% 

Меня устраивает питание в детском саду 87,5% 

 

Общий показатель удовлетворенности: 94% 

Общие показатели удовлетворенности ( более 85%) подтверждают высокую 

удовлетворенность родителей качеством образования в ДОУ. 



Однако, по ряду показателей выявлены низкие значения –материально-

техническое обеспечение. По данным направлениям необходимо усилить работу в 

следующем учебном году. 

 

 

Группа «Подрастай-ка» (Колпакова АВ, Немкина МЮ) 

Вопрос Удовлетворенность 

Моему ребенку нравится ходить в детский сад 94,7% 

Работа воспитателей и сотрудников  достаточна, 

чтобы мой ребенок хорошо развивался и был 

благополучен в детском саду 

94,7% 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

100% 

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

100% 

Меня устраивает общая организация 

образовательной деятельности в детском саду ( 

занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, 

выставки, конкурсы, праздники, совместные 

мероприятия и пр) 

100% 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском 

саду 

100% 

Меня устраивает управление детским садом 94,7% 

Меня устраивает материально-техническое 

обеспечение детского сада 

89,5% 

Меня устраивает питание в детском саду 89,5% 

 

Общий показатель удовлетворенности: 95,9% 

Вывод: Общие показатели удовлетворенности ( более 85%) подтверждают 

высокую удовлетворенность родителей качеством образования в ДОУ.  

 

 

 

Группа «Колокольчик» (Королева ВВ, Кудинова СВ) 

Вопрос Удовлетворенность 

Моему ребенку нравится ходить в детский сад 93,3% 

Работа воспитателей и сотрудников  достаточна, 

чтобы мой ребенок хорошо развивался и был 

благополучен в детском саду 

100% 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

100% 

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

100% 



Меня устраивает общая организация 

образовательной деятельности в детском саду ( 

занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, 

выставки, конкурсы, праздники, совместные 

мероприятия и пр) 

100% 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском 

саду 

93,3% 

Меня устраивает управление детским садом 100% 

Меня устраивает материально-техническое 

обеспечение детского сада 

93,3% 

Меня устраивает питание в детском саду 86,7% 

Общий показатель удовлетворенности: 96,3% 

Вывод: Общие показатели удовлетворенности ( более 85%) подтверждают 

высокую удовлетворенность родителей качеством образования в ДОУ. 

 

 

Группа «Пчелка» (Потапова НЛ, Семенова ИА) 

Вопрос Удовлетворенность 

Моему ребенку нравится ходить в детский сад 90,4% 

Работа воспитателей и сотрудников  достаточна, 

чтобы мой ребенок хорошо развивался и был 

благополучен в детском саду 

100% 

Моему ребенку нравятся музыкальные занятия, 

музыкальные праздники и развлечения 

100% 

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, 

физкультурные праздники и развлечения 

100% 

Меня устраивает общая организация 

образовательной деятельности в детском саду ( 

занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, 

выставки, конкурсы, праздники, совместные 

мероприятия и пр) 

100% 

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском 

саду 

95,2% 

Меня устраивает управление детским садом 100% 

Меня устраивает материально-техническое 

обеспечение детского сада 

81% 

Меня устраивает питание в детском саду 57,1% 

Общий показатель удовлетворенности: 91,5% 

Вывод: Общие показатели удовлетворенности ( более 85%) подтверждают 

высокую удовлетворенность родителей качеством образования в ДОУ. 

Однако, по ряду показателей выявлены низкие значения –материально-

техническое обеспечение, организация питания ( критический показатель!!!) . 

По данным направлениям необходимо усилить работу в следующем учебном 

году. 


